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YBaxaemniti [leTp! B TakoMm ciiydae, eciu Ipe3epBaTUBH U aHECTETUKU He TIOMOraloT, To TpebyeTcs
Ha3Ha4yeHMe JTeKapCTBEHHAIX IIpeliapaToB. Bce mpemapaTkl 9TOM IPYIIE 00/1afaioT eIbIM PSIAoM
CEepbe3HBIX, U HaxKe OMaCHHIX, TOO0YHEIX 3()(HEKTOB, TO3TOMY OHM HAa3HAYAIOTCS TOJIBKO IIOCTIe
O0CMOTpa TMallieHTa, HeKOTOPHIX 00CIeN0BaHuM, OTCYTCTBUM COITyTCTBYIOIIEH IMATONIOTUHU U TOJIBKO Ha
ouyHoM npueMe. CHadajia OHM Ha3HAYalOTCS B TECTOBOM PEXXMMeE, B MaJlbIX JO3UPOBKaX, IOTOM, €CJIU
BCe HOpMaJlbHO, B TepalleBTU4YEeCKUX No3aX. Ho marueHT MOCTOSTHHO HaXOOUTCS Iof] HabioneHueM.
BaM Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY 10 MECTY KUTEIbCTBA [J1 KOHKPETHHIX HadHaueHuu. C
yBaXKEeHUEM.



